

當年跟慧嫻溝通沒避忌

克勤：大家說話都好直



譚詠麟封慧嫻為「環球十三姨」。資料圖片

香港文匯報訊(記者李慶全)陳慧嫻音樂特輯《陳慧嫻的千千闕歌》前晚在無線電視城進行錄影，邀得嘉賓李克勤、許志安、劉浩龍及劉美君等出席。克勤原來讀書時已跟慧嫻相識，買她首張唱片更視她為女神，還把海報貼在房中，不過後來被「暴風女神」譚詠麟所取代。他又指當年與慧嫻會說些不合對方聽的話，因大家說話都好直。

克勤跟慧嫻相識超過20年，當接到對方來電邀請即一口答應，他還笑說：「如果她不請我，我會生氣呀！」克勤指與慧嫻雖不常約出來吃飯，但覺她為人很真，大家說話都好直，會說些不合對方聽的話，到現在經歷多了，大家關係都變得相親相愛，見慧嫻也愈來愈開心又放得開，開玩笑都不介意。克勤又笑指譚詠麟跟他封慧嫻為「環球十三姨」，他坦言最喜歡現階段的慧嫻。慧嫻今次拍音樂特輯，每位嘉賓聽到邀請時都是馬上就答應，令她好感動，覺得大家都對她很好。談及克勤曾視她為女神，她笑笑口說：「他年少無知，當年我們讀的兩間學校經常搞音樂會，他學校的男生十個有八個都喜歡我，不過他那時還年少，可能只是聽說過我，現在就喜歡我！」但最後她都輸給阿倫？她笑指這也沒辦法。被封為「環球十三姨」，慧嫻自問已經長大，沒從前般「十三點」，這名字也不合用。

安仔不滿梅姐內衣遭拍賣

已故樂壇天后梅艷芳的遺物包括內衣褲被公開拍賣，梅姐徒弟許志安表示，他獲知後極度不開心，因這關乎個人尊嚴的問題。他無奈說：「我明白社會運作是需要，但人性立場上是零分，處理得極度不適當，不過今日見到新聞呼籲歌迷不要競投，也希望是解決的方法！」會否去競投拿回梅姐的遺物？安仔指沒想過這方案，也覺得各方呼籲已是很強的力量，是心底裡的良知，相信沒人敢去競投了。演藝界協會想出手競投？他表示未收到真正的消息，還是等曾志偉作回應，但他個人也會支持，相信會起到一定作用，希望能喚醒大家的自律性。另提及之前他參加內地節目被崔健狠批聽不懂他唱廣東歌，安仔回應說：「沒事了，崔健老師不是那個意思，他是想了解一下香港，我亦會繼續唱廣東歌。」會否害怕再上內地節目？他答謂：「不怕，我什麼都沒有，什麼都想試，最重要是夠膽量吧！」



談及克勤曾視她為女神，慧嫻笑指對方年少無知。



陳慧嫻錄影音樂特輯，李克勤、許志安、劉浩龍及劉美君等出席。

羅力威獎項放地似不滿 兩僑護男友稱是正常心情

香港文匯報訊(記者李思穎)羅力威、兩僑這對戀人前晚出席《新城勁爆躍進·創作搶先獎》，兩人分別奪得「創作歌手」和「躍進歌手」獎，但同場不同台，且被安排的座席是前後行兼有段距離。去年羅力威因不滿在「勁爆」記招安排坐側邊而黑臉，這次他坐中間位置，不過上台領獎時，竟把獎項放在地上，全程木無表情雙手插袋，直至講感言時才拿回獎座擠出笑容。羅力威接受訪問時，問他是否有所不滿？他否認說：「原因是感冒未癒，看過醫生服藥亦未能痊癒，有病在身所以四肢疲累兼頭暈，剛巧是最先一個上台，最後一個發表感受，明知鏡頭不會太早放在自己身上，才會先把獎放在地上，這應是我個人特色。」



台上歌手均手捧獎座合照，唯羅力威(左一)是例外。



兩僑近日患上腸胃炎。

說到他和女友兩僑被安排前後行隔遠坐，羅力威笑說她在後面，不是好遠，問到一起坐會介意嗎？他說：「看安排，沒所謂，合照也沒問題，我見到我們的燈牌都拍住一起，(她跟你同場才打扮密實?)冬天嘛！我打扮都好密實，沒見邊個低胸。」說到這次坐在中間位，沒被踩腳，他笑說：「OK啦，高場較混亂，這次在演唱會場地表演感覺好過商場。」

兩僑患上腸胃炎，跟男友可說同病相憐，她慶幸唱歌沒有失準，問到兩人同是患病，誰來照顧誰？她笑說：「OK啦，都是痾嘔兩日，不過周日半碼比賽應該完成不到賽事。」說到羅力威不介意兩人並排而坐，兩僑同樣表示不介意，她又表示可以的話不用這樣肉麻，「如果兩個賣肉肉麻會好恐怖，肉麻事留結婚後做，不過他未求婚，(羅力威平時愛肉麻浪漫嗎?)都不會，我也不是很喜歡。」繼而她主動維護男友剛才放在地上是很正常心情，況且獎項有點重。問到平日羅力威出街都是雙手插袋，而她在側邊傍住嗎？她笑謂：「無留意，但出街雙手插袋好危險，(無手拖你?)應該是無手攞車和叫艇，我們都不問世事，(神雕俠侶)的朋友。」當被取笑那是否要有冰床和練「玉女心經」時？兩僑即臉紅嚷着要把說話收返。

不想拍拖晒肉麻

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭俊弘(Fred)、馮允謙、陳詩慧、張惠雅(Regen)、張嘉豪等一眾歌手前晚出席新城頒獎禮活動，Regen以透視露黑bra打扮現身，相當性感。奪得「新城勁爆躍進歌手」金獎的鄭俊弘覺得有很大鼓舞，不過對緊接而來頒獎禮依然抱平常心面對。笑問他預計在無線「勁歌」頒獎禮會捧走多少獎項，他自言：「不去想，當是出席大派對。」馮允謙(Jay)被影到與吳若希「同車」而傳出緋聞，Jay解釋當日剛做完《實習天使》宣傳，「她順道載我便給影了，(報道指你遮臉?)當時正看一個大盒的東西，並非刻意遮臉，(日後會避忌一下?)都要小心個人舉止，其實朋友車或去行山也沒大不了的，但同公眾人物出去就有人家，所以要小心一些。(另一緋聞女友會否吃醋?)我們朋友而已，希望大家留意我的音樂而不是新聞。」Jay坦言已有追求目標，對方是圈外人，並大讚對方是個好仔，「我們也有傾過這些傳聞，有講過全部只是朋友。」陳詩慧獲得「創作歌手」獎，她在台上激動落淚，她表示：「剛才王宗堯車我到場，他再三叮囑我不要喊，但我好眼淺，最終都忍不住。」說到其老友王宗堯和莊敏敏對罵一事，屬同公司的陳詩慧表示：「我們是一家人，因王宗堯很緊張《導火新聞線》一片，言語上可能令大家誤會，其實他們都心地善良，轉過頭會沒事，(你做和事佬?)其實這是誤會，可能中間又有人傳話，他們都是好仔。」



馮允謙否認與吳若希的緋聞。

陳靜為男友下廚是情趣

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳靜(Dada)、傅嘉莉(Kelly)、余思敏及曹敏莉等，昨日出席聖誕籌款義賣活動。Dada表示，近日都在忙於為電影做後期配音工作，完成後就會放假，聖誕節會與家人度過，而之前已跟朋友開了聖誕派對提早慶祝，自己更學聖誕大餐及曲奇。正沐浴愛河中的Dada，透露台灣男友也有試過她的廚藝，她甜笑說：「整過麵，之前男友生日都有下廚，覺得幾有情趣，我對家人、朋友都係一樣，但無煮過野男我。」她表示今個聖誕應該不會飛去台灣與男友過，而她正計劃聖誕節後去寒冷地方旅行兼滑雪。問到其男友名字？

DaDa故作神秘，只透露與男友拍拖五、六個月，對方從事珠寶工作。Kelly表示近日都忙於拍劇，預計聖誕節都是與劇組一齊過，她透露稍後會在公開活動上第一次獻唱，感到很緊張，不停在家中洗手間練習。她又談到最難忘的聖誕，是年前在韓國山上拍廣告，很有浪漫氣氛。問到是否想拍拖？她表示不恨拍拖，想以工作為先，希望明年有個好的事業。



陳靜

老公失落視帝謝安琪沒安慰

香港文匯報訊(記者李慶全)謝安琪(Kay)與任賢齊昨日一同出席慈善活動，小齊透露他於今個聖誕節將有一星期假期，可以偕家人到日本滑雪。Kay表示媽咪是聖誕節當日生日，故自己會做「煮女」在家中開生日派對，不過老公張繼聰要去美國登台搵銀養家，雖然未能一齊過聖誕，然而老爺是在冬至生日，自己母親則在聖誕生日，所以每年一家人都會提早慶祝。對於老公失落視帝，Kay笑言沒特別安慰，因老公能跟多位前輩一起角逐已很高興，他最感謝前輩們待他都很好，竟有留意他的演出並給予意見。

小齊與黃家強同是男人幫成員，對於家強一張跟特首梁振英的合照成為話題人物，小齊說：「他是表演者，莫非做完工作就立刻走又或踢人落台?別人跟我們拍照，是因為喜歡我們，除非是現場太多人不容許吧!這是一種禮貌，大家不要誤會吧!」



謝安琪未能借老公一齊過聖誕。

欣宜爆初戀男友「轉基」

香港文匯報訊(記者李思穎)鄭欣宜與鄭則士昨日現身工展會出席代言食品活動，說到欣宜早前在社交網上載與男生拖手相，還留言稱對方是「sweet husband」，以為她有新戀情公佈，可是欣宜否認有拍拖，她笑說：「他是我從細到大認識的同學，專誠回來看我演唱會，我叫我老公，他叫我老婆，因我忘記自己社交平台是公開，總之我也沒有閃婚，如果嫁得出一定告知大家，(會否考慮拍拖?)他是我初戀男友，但他現在喜歡男生，我有跟他男友吃飯，他又有帶男友來睇騷。」早前有傳關心妍不滿公司把資源集中在欣宜等藝人身上，對此，欣宜強調大家沒有不和，「可能有碟出便把焦點放在我身上，點會不和?不要把事情放大。」



鄭欣宜和鄭則士昨日現身工展會。

另外，鄭則士正為無線拍攝《火線下的江湖大佬》，因而瘦掉七磅肉。說到亞視情況，他表示：「弄到這個田地很可惜，對品牌都消失感到無奈，應該開放多些電視台，不要令員工失去工作，演員又多個地方宣傳曝光，現在變成死水一潭。」

游學修孖蘇麗珊 連看三集《星戰》惡補

香港文匯報訊(記者梁靜儀)《星球大戰：原力覺醒》慈善首映禮前晚假銅鑼灣舉行慈善首映禮，不少藝人前往捧場，包括有蔡瀚億(Babyjohn)、游學修與女友蘇麗珊、陳奕仁、小儀等出席。蔡瀚億到場時又拿起星戰的激光劍擺甫士影相，他自言是「星戰迷」，最喜歡電影中的激光劍，家中亦收藏了很多。他自爆除了激光劍，還有收藏公仔的習慣，最喜歡薑餅人，所以每逢聖誕都好易大出血，因為周圍都會見到。他坦言由細到大都鍾意玩公仔。小情侶游學修與女友蘇麗珊前晚穿上情侶裝去睇戲，影相時又搭膊頭、攬腰，十分親暱。他表示為了出席首映，事前與女友一口氣看了三集《星戰》感到很好吃力。問到二人現時的工作是否大增?游學修笑說：「之前近乎冇工作，冇收入，相比之下反差好大，(財政由女友掌管?)我有錢界佢管。(要女友畀返錢你?)未至於，平時出街食飯邊個方便就邊個界。」早前有報道指蘇麗珊推工作?她解釋自己並不知情，因工作都是由經理人負責。



游學修與女友蘇麗珊穿上情侶裝去看首映。

馮允謙稱有圈外追求目標